

- ▶ 8வது ஆண்டு முடிவில், ஆடி தேக்கு 70 முதல் 80 அடிவரை உயரத்திற்கு வளரும் மற்றும் 90 முதல் 110 செமீ சுற்றளவை அடையும். அந்த கட்டத்தில், ஒவ்வொரு மரமும் 25 கனஅடி வெட்டுமரம் கொடுக்கக்கூடும். மேலும் ஒரு கனஅடி ரூ.1000.- என்ற வீதத்தில், மொத்தம் 25 கனஅடி ரூ. 1000.- என்பது உங்களுக்கு ரூ.25,000.- கிடைக்கும்.
- ▶ 12வது ஆண்டு முடிவில், ஒரு தேக்கு மரம் 80 முதல் 90 அடிவரை உயரத்தை அடையும் மற்றும் 110 முதல் 135 செமீ சுற்றளவு பெறும். இது கொடுக்கும் 75 கனஅடி மீட்டருக்கு ஒவ்வொன்றும் ரூ.2000.- என்ற வீதத்தில், உங்களுக்கு ரூ.1,50,000.- கிடைக்கும்.
- ▶ 18வது ஆண்டு முடிவில், தேக்கு 90 அடி வரையும் மற்றும் 175 முதல் 200 செமீ சுற்றளவு வரையும் வளரக்கூடும். இதிலிருந்து உங்களுக்கு கிடைக்கும் 150 கன அடிக்கு ஒவ்வொன்றும் ரூ.2500.- என்ற வீதத்தில், உங்களுக்கு ஒவ்வொரு மரத்திலிருந்தும் கிடைக்கும் உங்கள் வருமானம் ரூ.3,75,000.- ஆக இருக்கும்.

MBT தேக்கு மரக்கன்று வளர்ப்பு எளிது, சுலபமானது மற்றும் மிகவும் இலாபகரமானது.

MBT தேக்கு சுற்றுச்சூழல் பராமரிப்பிற்கு மிகவும் உகந்தது.

இது நகர்ப்புற காலி நிலங்களில், வீடுகளில் மற்றும் வணிக இடங்களில் வளர்ப்பதற்கு மிகவும் உகந்தது. உங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ரியல் எஸ்டேட் இடங்களில் **MBT தேக்கு** மரக்கன்றுகளை வளர்ப்பது நிதிரீதியில் மிகவும் இலாபகரமானது.

கன்று கன்றாக ஆயிரக்கணக்கில் ஒன்று சேரும்போது எதிர்காலத்தில் லட்சக்கணக்கான ரூபாயை இலாபமாகப் பெறுங்கள்.

MBT TEAK®

Tissue Cultured Teak Plant (World's Exclusive)



Plant Produced by :

Marketed by :



Mother Agri Biotech
Laboratories India Pvt Ltd
www.motherbiotech.in



Off. Add.: Suryaraopet,
VIJAYAWADA- 520 002. A.P.
email : srisrustifert@gmail.com

Bringing Innovation in Agri Biotech

புதிய கண்டுபிடிப்பு

மரங்கள் காற்று, உணவு, மருந்துகள், விறகு மற்றும் வீடு கட்டுவதற்கான வெட்டுமரங்களை வழங்குகின்றன. இவை மனித மக்கள்தொகைக்கு மிகவும் தேவையானவை. மரங்களின் பசுமையை பாதுகாப்பது என்பது உயிரி பன்முகத்தன்மைக்கான நம்முடைய ஒரு புனித கடமையாகும்.

தேக்கு, இந்தியாவில் மிகவும் மதிப்புடைய வீடு கட்டுவதற்குரிய வெட்டுமரங்களை வழங்கக்கூடிய மரமாகும். அதன் மையப்பகுதி, நிறம் மற்றும் நீடித்துழைக்கும் தன்மை காரணத்தால் இது மிகவும் அதிக விலையுடையது. இதற்கு குறைந்த செலவு, குறைந்த வேலை, குறைந்த தண்ணீர் தேவைப்படுவதாலும் மற்றும் இது அதிக விளைச்சல் கொடுப்பதாலும், இதை ஒரு வீடு கட்டுமானத்திற்குரிய வெட்டுமரப்பயிராக வளர்ப்பதற்கு தோட்டக்கலைப் பயிர்களில் இதற்கு நிறைய முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படுகிறது. வளிமண்டல மாசுபாட்டை குறைப்பதற்கு, தோட்டக்கலைப் பயிர்களிடையே தேக்கு மரங்களை வளர்ப்பது நவீன வேளாண்மையாக பார்க்கப்படுகிறது.

இன்றைய தினத்தை MBT தேக்கு மரக்கன்றைக் கொண்டு துவங்கவும்

மதர் பயோடெக், வேளாண் விஞ்ஞானியின் உதவியுடன் சிறந்த இனத்தை உருவாக்கியுள்ளது. அவர்கள் ஒரு ஆய்வுக்கூட ஆராய்ச்சி செய்து பூச்சிகளுக்கு எதிர்ப்பு, நல்ல நோய் எதிர்ப்புத்திறன், குறுகிய காலத்தில் பெரும் வளர்ச்சி போன்ற பண்புகள் உள்ள ஒரு இனத்தை உருவாக்கியுள்ளனர் மற்றும் இது அதிக ஈட்டல்களுடன் விவசாயியை முதல் இடத்திற்கு கொண்டு செல்லும். மதர் பயோடெக் திசு தாவரங்கள் மிகவும் பயனுள்ளவை மற்றும் இவை நம்மை எதிர்கால தலைமுறைக்கு வழிநடத்தும். இறுதியாக இது, விவசாயி ஈட்டியதை உயர் இடத்திற்கு கொண்டுசெல்லும்.

இந்த தேக்கு வெட்டுமரம், உள்நாட்டு மற்றும் சர்வதேச சந்தைகளில் பெரும் வருவாய் மதிப்புகளுடன் கூடிய சிறந்த வெட்டுமரமாகும். மதர் பயோடெக் திசு வளர்ப்பு தாவரங்கள் நீர்வள ஆதாரங்கள் இல்லாத வறண்ட நிலங்களில் எளிதாக வளரக்கூடும். சந்தையில் தேவைக்கு இணையாக சப்ளை இல்லாததால், தேக்கு வெட்டுமரத்திற்கு ஏராளமான தேவை இருப்பதுடன், தேக்கு

வெட்டுமரத்திற்கு நல்ல நிலை கிடைக்கிறது. எனவே, மதர் அக்ரி பயோடெக் திசு வளர்ப்பு தேக்கு உங்களுக்கு சிறந்த வெட்டுமரத்தைக் கொடுப்பதுடன் 100 சிறந்த முடிவுகளையும் கொடுக்கிறது. ஒரு குறுகிய காலத்தில், அதாவது வெறும் ஒரு சில ஆண்டுகளில், இது ஆரோக்கியமான வளர்ச்சியைக் காட்டும் மற்றும் நிதிரீதியில் வளர்ச்சியடைவதற்கு விவசாயிக்கு உதவும். மதர் பயோடெக் மற்றும் ஸ்ரீ ஸ்ருஷ்டி இன் ஸ்டிடிடியூஷன்ஸ் உதவியுடன், ஸ்ரீ ஸ்ருஷ்டியானது சிறந்த நவீன திசு உள்ள

MBT தேக்கு இந்திய சந்தைக்கு கொண்டுவர முடியும்.

MBT தேக்கின் சிறப்புகள் மற்றும் மேன்மைகள் MBT தேக்கில் நவீன திசுக்கள் உள்ளன மற்றும் இது உலகப்புகழ்பெற்ற மதர் பயோடெக் ஆய்வகங்களால் மரபுரீதியில் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த தேக்கு மரக்கன்றுகள் மரபு ரீதியில் மிகவும் சிறந்தவை (விசேஷமானவை).

MBT தேக்கு செங்குத்தாக வளர்பவை. இதற்கு ஒரு சில பக்க கிளைகளே இருக்கும்.

MBT தேக்கு மரக்கன்றுக்கு பெரும் நோய் எதிர்ப்புத்திறன் உள்ளது மற்றும் பூச்சிகளை எதிர்த்து நிற்கும்.

MBT தேக்கு நிறத்தில் மிகவும் நன்றாக இருக்கும் மற்றும் நல்ல தரம் மற்றும் வலிமையான வெட்டுமர விளைச்சல் கொடுக்கும். தொழில் வணிக வாரியாக இது முதன்மையாகத் திகழும்.

MBT தேக்கைக் கொண்டு நாம் 8:12:19 ஆண்டுகளில் நாம் நல்ல தரமான வெட்டுமரத்தைப் பெற முடியும்.

MBT தேக்கு 70 முதல் 80 அடி உயரம் வரை வளரும் மற்றும் வெறும் 8 ஆண்டுகளில் 90 முதல் 110 செமீ சுற்றளவு கொண்டிருப்பதுடன் வெட்டுவதற்கு தயாராக இருக்கும்.

MBT தேக்கு மர வெட்டுமர விளைச்சல், பின்வரும் மதிப்பீடுகள் அடிப்படையில் 8 முதல் 18 ஆண்டுகளுக்கு கணக்கிடப்படும்.

ஒவ்வொரு மரத்திலிருந்தும் வெட்டுமரம் ஆடவு தேக்கு வெட்டுமரம் மூலம் வருமானம்

